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Sananusg
3amanne 5 Ne 103795

w(x+3)

3 =0,5. B oTBeTE HaMUIINTE HAUMEHBIINHN TTOJIOKUTEIBHBIN KOPEHb.

Pemute ypaBHeHue sin
Pemenue.
9710 3a7anue emé He PenIeHo, IPUBOANM PEIICHHEe IPOTOTUNA.

. X N .
Pemmre ypaBHeHue sin 3= 0,5. B oTBeTe HaNMIIUTE HAUMEHBIINNA OJOXKUTEIbHBINA KOPEHb.

Pemnm ypaBHenue:
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3nadeHusIM k < —1 COOTBETCTBYIOT OTPHILIATEIIHHBIC KOPHH.

Ecmu k=0,T0 x=0,5u x=2,5.

Ecmu k=1,10 x=6,51u x=38,5.

3HaueHUsIM k > 2 COOTBETCTBYIOT OOJBIINE MOJIOKHUTEIBHBIC KOPHU.

HauMeHbIIM MOI0XKHUTENHHBIM PELICHUEM ABJIACTCA 0,5

Ortser: 0,5.
IIporoTun 3ananus
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